



# ALEXANDRU SUCIU

*asist.univ.drd.*

*departamentul de specialitate cu profil  
psihopedagogic*



suciualexandrus@yahoo.com

**Alexandru Suciu** (n. 2 aprilie 1994, Cluj-Napoca) provine dintr-o familie cu mai multe generații de muzicieni. Și-a început studiile de pian, apoi chitară, în cadrul Școlii de muzică „Augustin Bena” din Cluj-Napoca. Cu toate că parcursul său educațional general a fost unul filologic, pasiunea sa pentru artă a prevalat. A studiat Canto la Academia de Muzică „Gheorghe Dima” sub îndrumarea profesorului Mircea Sâmpetrean, apoi specializarea „Muzică” (Facultatea Teoretică) și „Regie de operă” la secția Artele Spectacolului Muzical.

Educația multidisciplinară i-a deschis porți către domeniul cercetării, concretizate prin participări la conferințe naționale și internaționale precum „Salzburg Easter School - PhD - Forum 2015” organizată de Salzburg Universität sau „Silesian Meeting of Young Scholars, Institute of English” organizată de University of Silesia, dar și prin colaborarea cu revista de profil „Opera Charm Magazine”.

Pe parcursul studenției a obținut mai multe premii, dintre care amintim Marele Premiu la Concursul Național de Interpretare Muzicală „Paul Constantinescu”, Premiul Uniunii Compozitorilor și Muzicologilor din România la același concurs, Premiul I și Premiul Schubert la Concursul „Ada Ulubeanu”.

Și-a perfecționat calitățile de artist prin participarea la cursuri și masterclassuri susținute de personalități ca Vittorio Terranova, Giuseppe Sabbatini, Marian Pop, Ines Salazar, Riccardo Zanellato, Paolo Bosisio, Valentina Farcaș și Manuel Lange, în contexte precum Internationale Sommerakademie für Operngesang Deutschlandsberg, Corso Internazionale di Canto Lirico I.M.C. Licata sau Europäische Akademie für Musik und darstellende Kunst Montepulciano. A activat pe scene de profil din țară și din străinătate.

În prezent este asistent universitar doctorand la Academia de Muzică „Gheorghe Dima”, Departamentul de Specialitate cu Profil Psihopedagogic – specializarea Didactică.